


Chcete se stále zlepšovat? Chcete mít kvalitnější a krásnější fotografie? Chcete využívat triky a zkušenosti profesionálů 
při běžném fotografování na cestách, na dovolené či při rodinných akcích? Právě pro vás Lidové noviny připravily nový 
kurz digitální fotografie Naučte se fotografovat lépe. Kurz navazuje na loňský projekt LN Digitální fotografie snadno 
a rychle. Zcela určitě jej ale využijí i úplní fotografičtí začátečníci. 
Jeho autorem je renomovaný profesionální fotograf a pořadatel fotografických kurzů a workshopů Bohumil Eichler QEP. 
Při přípravě jednotlivých lekcí spolupracuje s řadou dalších profesionálních fotografů, kteří se profilují ve speciálních 
disciplínách, jako je fotografování pod vodou, fotoreportáž či panoramatická fotografie. 

Do tohoto pořadače sbírejte jednotlivé karty kurzu. Karty 
budou v LN vycházet každý den, počínaje dneškem, celý 
měsíc: denně jedna lekce na kvalitním křídovém papíře. 
Lekce obsahují výklad, fotografie, praktické ukázky a tipy, 
triky profesionálních fotografů, které může využít každý. 
Nasbíráte-li všechny karty, získáte praktickou příručku. 
Uživatelsky příjemný formát Vám umožní brát si příručku 
kamkoli s sebou na cesty. Přímo na svých fotografických 
akcích se můžete ke kurzu vracet a  hledat v  něm nová 
poučení.

Součástí kurzu je i  CD, na kterém najdete plnou verzi 
oblíbeného českého programu Zoner Photo Studio 10. 
Ten je určen pro nejširší skupinu uživatelů digitálních 
fotoaparátů. Obsahuje vše pro kvalitní zpracování 
digitálních fotografií ve všech krocích: stažení do počítače, 
automatické i  kreativní úpravy a odstranění nedostatků 
snímků, nástroje pro snadnou archivaci a  rozsáhlé 
možnosti sdílení a publikování fotografií. 

Zájemci se mohou zapojit do fotografické soutěže, která bude probíhat celé léto. Denně budeme 
otiskovat nejzdařilejší fotografie. Autoři nejlepších snímků získají zajímavé ceny. 

Jak lépe fotografovat portrét, krajinu, pohyb, zvířata ...

 ... ale také za špatného osvětlení, v noci a pod vodou 

Triky a finty profesionálních fotografů

Co a jak nastavit na aparátu

Jak upravovat fotografie v počítači

Jak snímky archivovat a prezentovat

Dobré světlo a skvělé snímky s kurzem Lidových novin!

Co se v kurzu naučíte? 

Z čeho se kurz skládá?Program pro úpravu 
fotografií ZDARMA

Fotosoutěž

Kurz digitální fotografie pro každého!

Kurz digitální fotografie

Naučte se 
	 fotit lépe!


